在温度=20°C时，铜的电阻系数为0.0175欧姆*平方毫米/米 ； 在温度=75°C时 铜的电阻系数为0.0217欧姆*平方毫米/米   一般情况下电阻系数随温度变化而变化,在一定温度下导线的电阻=导线的长度*导线的电阻系数/导线的载面积  150米16平方毫米铜导线的电阻在温度=20°C时=150*0.0175/16=0.164(欧姆)  如果只用其中的两条(一条作火线,一条作地线)那线路电阻=0.164欧姆*2(串)=0.328欧姆 作负载30安培算  线路压降=30*0.328=9.84(伏)  如果两条并联作火线,另两条并联作地线,那线路电阻为0.164欧美,线路压降=30*0.164=4.92(伏)  具体使用中的线路压降随环境温度、负载变化面变化,计算方法,公式就是这样。
压降U=ρ*L/S*I（负载电流）
吕芯电线阻率ρ=0.0283
额定电流I=p/1.732/u
铜芯电线阻率ρ=0.0175   0.0185
电压降根据下列条件计算：

1、 导线温度70~90℃；

2、 环境温度40℃； 

3、 电缆排列（单芯）； S=2D 

4、 功率因数： cosθ=0.8; 

5、 末端允许降压降百分数≤5%

6、 Vd代表电压降： 

     Vd=K x I x L x V0(v)

     I：工作电流或计算电流（A） 

     L：线路长度 （m） 

     V0：表内电压（V/A.m） 

     K：三相四线 K=√3 单相 K=1 

     单相时允许电压降：Vd=220V x 5%=11V 

     三相时允许电压降：Vd=380V x 5%=19V
420v1000米50平3项4线铝线的压降是多少？总功率40KW，最好能给个计算公式
总功率40KW,电流＝40*2＝80A

1000米50平方铝线，单根电阻＝2.9/50*1000＝0.58Ω

电压降＝1.732*80*0.58＝80V

这个电压降实在太大了，你的未端电压只有300V。

380V的低压供电半径不能超过500米。

建议改用高压供电，自己买个50KVA变压器
压380V设备总功率7KW距离1000米，25平方铝线，走的是地埋线，对电压有多少的影响
7KW电流：I=7/1.732*0.38*0.8=13.3A

25平方铝线电阻：R=0.028*1000/25=1.12欧

电压降△U=I*R=13.3*1.12=14.896V

距离1000米处设备得到的电压是380-14.896=365.104V（设备能正常运行，在5%范围内）

